

中共昌吉回族自治州委员会主管主办 昌吉日报社出版



2022年12月30日 星期五 农历壬寅年十二月初八 总第11657期

今日12版

24小时 **2881100** 新闻热线 **2881100**

国内统一刊号 CN65 - 0010 邮发代号 57 - 103 中国昌吉网: http://www.cjxww.cn 昌吉日报邮箱 cjrbs@sina.com

马兴瑞在2022年自治区党委书记领衔督办政协重点提案办理工作情况汇报会上强调提高提案办理质量 抓好提案成果转化为建设美好新疆凝聚更多智慧和力量

努尔兰·阿不都满金李邑飞何忠友出席

02版

王国和在阜康市调研企业发展和安全生产等工作时强调

抢抓有利时机多措并举提振消费信心 落实安全生产保障经济社会平稳发展



12月28日,昌吉州党委书记王国和在阜康市调研企业发展和安全生产等工作。图为王国和在天山天池国际滑雪场雪具大厅,详细了解滑雪场的提升改造情况。 **本报记者 孙学良 摄**

▲03版▼ -

王国和在昌吉市儿童福利院和养老服务机构调研时强调

强化服务保障做好新阶段疫情防控工作 切实维护人民群众身体健康和生命安全

昌吉州融媒体中心评选

2022 昌吉州十大新闻



04/05/06/07/08版

年终总结不评功 实干书写"金口碑"

◆ 昌平

岁末年终,单位和个人都在进行工作总结。盘点过去一年,部署新的一年,这很有必要。但是,有些总结一味评功摆好,甚至浮夸虚报,让群众很是反感。

在年终总结时,有人坦言,工作干得好不如总结写得好,日常工作干得好不如总结写得好,日常工作干得好不好不重要,重要的是要学会"晒成绩"。于是乎,有些人把本应下在平的的对夫放到了年终总结上,把本应比的工作都做到了表面文章上。工作没有干多少,但总结的内容却是长篇大论,谈起成绩来夸夸其谈、评功摆好,讲起问题来却是躲躲闪闪、避重就轻,这种典型的"遇食颈如鹤,遇事头如鳖"行为,令广大群众深恶痛绝。

其实,成绩不说跑不了,问题不说不得了。干事创业、担当作为,来不得半点虚假,掺不得一滴水分。只有鞋底多带泥,腿上多跑路,凡事冲在前、干在先,才能赢得大家认可。如果光说不干、干不用心,只会成为坐而论道的清谈客、纸上谈兵的空想家。

总结贵在实事求是。总结得好不好,取决于是不是真实可信;成绩大不大,自有口碑。总之,年终总结应与实际工作相符合。

希望单位和个人在今年做总结时,以"不怕领导不知道,就怕自己干不好"的思想作风和本色情怀,少一些空洞无物的说辞,多一些直面问题的勇气,克服浮躁心态,不驰于空想,不骛于虚声,以实干来书写奋斗华章,以工作实绩来赢得群众的"金口碑"。



昌吉日报广告热线 **0994-2343036**